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Projekcija filmova: 

“Profesor Baltazar – izumitelj ciPela”, 
(1967), prvi film serije, Zagreb film

“Čudna Ptica”, 
(1969), Zagreb film i ruski SOJUZMULTFILM

www.prosvjeta.net

Nakon projekcije filmova razgovor s gostom o 
tome kako nastaje crtani film i što je Bordo sve 
nacrtao u svom umjetničkom životu. 
Pripremili smo i zanimljivu likovnu radionicu na 
temu filmova koje ćete pogledati. 
POveDITe SvOJe PrIJaTeLJe, MaMe, TaTe, 
BaKe I DJeDOve, TeTKe I Teče, STrINe I 
STrIčeve!

Dobio je nekoliko desetaka nagrada za životno 
djelo širom svjeta, a jedna je od njih i kipić ‘La 
Linea’ koji mu je u Trevisu u Italiji uručio 1995. 
osobno tvorac tog animiranog lika Osvaldo 
Cavandoli.
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Program za djecu
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predstavlja

najvećeg živućeg majstora Zagrebačke škole crtanog filma. 

sloVa u PoKretu 

BoriVoja doVniKoVića

u suradnji s programom kreativnih 
radionica za djecu vSNM ZG

Bordo, kako mu glasi umjetnički nadimak, sud-
jelovao je u svim ključnim trenucima povijesti ani-
macije u Hrvatskoj: surađivao je na prvom hrvats-
kom crtanom filmu “Veliki miting” 1951., suosnivač 
je prvog poduzeća za crtane filmove Duga-film, a 
na poziv Dušana Vukotića uključio se 1958. u rad 
Zagreb filma gdje je postigao impozantan uspjeh. 
Njegovi filmovi osvojili su sve svjetske nagrade koje 
se uopće mogu osvojiti, uključujući i Srebrnog med-
vjeda u Berlinu.
Bordo je uza sve to i vrstan strip-crtač, karikaturist, 
ilustrator i reklamni stručnjak, pa je tako stvorio 
logotipe za Podravku, Croatia osiguranje, Zagreb 
film i, dakako, Animafest u Zagrebu, čiji je suosniv-
ač. Dovniković je imao brojne izložbe u zemlji i u 
svijetu, redovno je član međunarodnih žirija na fes-
tivalima, autor je knjige “Škola crtanog filma” pre-
vedene na više jezika, bio je generalni tajnik svjetsk-
og udruženja autora animiranih filmova ASIFA te 
gost-profesor u jednom od centara kineske animaci-
je, Changchunu. Bordo i danas radi - redovno obja-
vljuje strip “Čipko i djed Filip” u riječkom dječjem 
listu “Bijela pčela”, piše o povijesti naše animacije i 
putuje po filmskim festivalima. (Boris Beck)


